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Předložená bakalářská práce se věnuje historii jednoho z mnoha pardubických sportovních 

klubů a snaží se přiblížit na základě studia archivních pramenů, literatury a s využitím 

vlastních zkušeností fungování Atleticko-fotbalového klubu Pardubice, a sice v období od 

roku 1910 až po současnost. 

Práce je přehledně rozdělena do několika základních kapitol, ve kterých se autor na počátku 

věnuje stručné historii fotbalu, na kterou pak již navazuje vlastní historie Atleticko-

fotbalového klubu. Cílem práce bylo obohatit dosud známé a publikované skutečnosti o další 

informace, získané zejména studiem ve Státním okresním archivu v Pardubicích, případně 

z dalších dostupných zdrojů. 

Autor přináší pohled na regionální dějiny sportu s prvky každodennosti, neklade si však 

ambice detailně rozebírat související témata, kterým je několik dílčích kapitol věnováno (a to 

zejména oblast motivace či financování). Hlavní důraz je kladen na konkrétní dějinné události 

ovlivňující vznik a činnost kdysi slavného pardubického fotbalového klubu. 

V několika samostatných kapitolách se autor věnuje tradičním rivalům klubu, nezbytnému 

zázemí v podobě fotbalových stadionů i slavným osobnostem, které jsou neodmyslitelně 

s historií klubu spojeny. Formální stránku fungování přibližuje rozborem příkladu 

dochovaného jednacího řádu. 

Ke zpracování tématu autor využil především archivní prameny, které doplnil literaturou, 

internetovými zdroji a vlastními poznatky a názory. Nesnaží se odkrývat závažná témata, 

naopak na zdánlivě jednoduchém příkladu ukazuje stále nevyčerpané zdroje bádání v oblasti 

sportovních dějin. V případě rozsahu využitých či spíše využitelných zdrojů lze spatřovat 

určité rezervy, ale pro účely bakalářské práce lze jejich rozsah akceptovat. 

Práce je napsána srozumitelně, čtivě, bez zbytečných chyb, na dobré stylistické úrovni. 

Rovněž po technické stránce je na slušné úrovni, má veškeré náležitosti, i když drobným 

pochybením se autor přeci jen nevyhnul (to při odlišném uvedení názvu katedry) nebo při 

opakování citací (ne vždy důsledně použité tamtéž). Práce je doplněna přílohami, 

pravděpodobně při závěrečné redakci však vypadl seznam zkratek. 

Autor prokázal schopnost samostatného bádání, práci s literaturou i sestavení závěrečné 

práce, která odpovídá zadání i nárokům na bakalářskou práci. Na příkladu malých dějin 

odvedl autor velký kus práce, ve které je zřetelný zájem o téma i poctivá badatelská práce 

v archivu. 



S ohledem na kvalitu badatelské činnosti a poctivé zpracování zajímavého tématu práci 

doporučuji k obhajobě a hodnotím ji jako pěknou velmi dobrou. 

 

V Pardubicích dne 15. ledna 2017 
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